



## 省委组织部领导来柯城调研

本报讯 (记者 金超 见习记者 姜翔)1月28日下午,省委组织部副部长、两新工委书记马小秋来到柯城区万田乡奔园村、四省边际直播产业创业街,调研村级组织建设、乡村振兴讲堂、村播产业发展等工作。市委常委、组织部长林晓峰,区领导蒋国强、李纯浩陪同。

在万田乡奔园村,马小秋听取了两委班子队伍建设、“开门一件事”、村庄发展等情况汇报。去年9月,奔园村圆满完成村级组织换届选举工作后,通过规范开展主题党日活动、深入推进党员联户、兴办乡村振兴讲堂等,扎实推进基层党组织建设,并通过“开门一件事”凝聚人心,加快推进重点项目和

民生工程建设,村党支部的战斗力和战斗力得到了有效提升。马小秋予以充分肯定,指出要做好村级组织换届“后半篇”文章,进一步建强党员干部队伍,切实发挥好基层组织战斗堡垒作用,用心用情为群众谋实事、办实事,促进乡村振兴、群众增收致富,有效提升群众的幸福感和获得感。

随后,马小秋参观了中国衢州·四省边际直播产业创业街。“创业街一年有多少收益?”“村播产业对老百姓的收入提升如何?”马小秋边走边看边听取情况介绍,详细了解“领头雁”当“村播”、村播人才政策、村播人才培养、农特产品线上销售等具体工作,不时与相关

负责人进行交流,并就如何推进乡村振兴讲堂和直播产业创业街提升提出意见。马小秋指出,要丰富四省边际直播产业创业街产品种类,进一步扩大知名度和影响力;利用好乡村振兴讲堂,做好新农民培训,使他们成为乡村产业振兴的示范者、群众增收致富的带动者,提升乡村发展的内在动力。

马小秋还与在万田乡奔园村挂职锻炼的省委组织部干部进行了交流,详细了解挂职干部的工作、生活情况,勉励其要沉下心、扑下身,扎扎实实投入基层工作,珍惜基层挂职锻炼机会,历练好干事本领,在基层实战中磨炼自己、提升自己,为乡村振兴贡献智慧力量。

## 区领导督导疫情防控工作

本报讯 (记者 金超 见习记者 姜翔)1月29日下午,区委副书记、区长蒋国强率队前往区疫情防控应急指挥部、柯城区人民医院,实地督导疫情防控工作,并慰问工作人员。区领导吴伟红参加。

“指挥部的运行情况如何?”“隔离点与防疫物资配备情况怎么样?”在区疫情防控应急指挥部,蒋国强详细了解指挥部运转情况,逐项抽查区内各地返乡人员数据统计、重点群体监控等工作开展情况。蒋国强指出,区疫情防控应急指挥部作为我区疫情防控的指挥中枢,要充分发挥牵头抓总、统筹协调的作用,严格落实省市疫情防控相关政策,指导各区块落细落小落实各项防控工作。指挥部工作人员要坚守岗位,严格值班值守,全力做好疫情防控工作。

在柯城区人民医院,蒋国强详细了解新冠肺炎疫苗的接种流程、医院防疫工作安排等。“今天接种了多少人?”“这段时间疫苗接种比较集中,辛苦大家了!”蒋国强与医护人员亲切交流,并为两位医护人员代表送上鲜花,向他们及其家人送上新春的祝福。蒋国强指出,区人民医院是疫情防控的重要关口,要认真落实防控措施,在做好自身防护的同时,主动应对好疫情防控工作面临的新形势新风险。各级各部门要始终绷紧疫情防控这根弦,确保重点人群疫苗接种工作有序推进。要坚持外防输入,“人”“物”同防;坚持内防反弹,禁集聚、控小门,严管严控活动,加强重点场所常态化疫情防控。要筑好人民群众健康防线,全力守护人民群众的生命安全和身体健康。

## 区领导走访慰问北川留柯过年务工人员

本报讯 (记者 方心怡)1月29日下午,区委副书记、政法委书记王永明,副区长余洪富分别前往浙江泓芯半导体有限公司、衢州鲟龙水产食品科技开发有限公司等企业,走访慰问留在柯城过年的四川省北川羌族自治县务工人员。

为了应对疫情的发展变化和疫情防控需要,浙江泓芯半导体有限公司、衢州鲟龙水产食品科技开发有限公司、衢州

杰丰服装有限公司、衢州恒业汽车零部件有限公司等不少柯城企业的外地务工人员积极响应政府“就地过年”的号召,主动选择留柯过年。

“柯城就是你们的第二家乡,安心在柯城过年!”王永明一行来到企业,将一份份“慰问大礼包”亲自送到留柯过年的北川务工人员手里,向他们致以节日的诚挚问候,并与他们亲切交谈,详细了解他们在柯

城的工作、生活情况。他表示,柯城北川一家亲,自开展东西部扶贫协作以来,两地不断深化劳务协作,北川向柯城输送了一批又一批务工者,感谢他们为柯城经济社会发展作出的贡献。新春将至,相关部门、企业要全力以赴做好服务,安排好留柯过年的外地务工人员的节日生活,让他们感受到柯城的温暖,过一个安心、快乐、祥和的春节。

## 政协委员报到柯城进入“两会”时间

本报讯 (见习记者 姜翔 记者 严嘉慧)1月31日,170余名政协委员带着百姓的心声与期盼,陆续抵达驻地向大会报到,标志着柯城正式进入“两会”时间。

“您好,请出示健康码。”下午1点45分,区政协委员张水根来到博悦大酒店报到。在签到台前,除了填写健康申报表、上交会前14天自我健康检测登记表外,他还收到了一张会风会纪提醒卡,上面对参会人员的疫情防控和驻地纪律作了明确要求:不得到会议安排地点外就餐、住宿、集聚;不准接受或赠送现金、购物卡、有价证券、支付凭证以及其他礼品礼金……

据悉,此次“两会”工作组设有会风会纪监督组,监督组将在会议期间进行实地督查,确保疫情防控、会风会纪等要求严格执行到位。

“临近年关,要绷紧疫情防控这根弦,也要守住廉洁这条底线,为保障会议顺利召开,这些规定很有必要。”在报到现场,一位代表告诉记者,他将严格遵守会议纪律,认真履职尽责。

头绑羽毛发带、身披洁白羽翼……今年报到现场还有一张新面孔——灵鹫山国家森林公园运动小镇吉祥物句小芒。作为健康、运动的代言人,它将全程引导委员们有序报到,时时提醒大家保持“有礼”距离,为“两会”的顺利召开保驾护航。

2021年是“十四五”规划的开局之年,如何开好局、起好步,责任重大、影响深远。政协委员们纷纷表示,将以最饱满的精神、最良好的状态履行政治协商、民主监督、参政议政职能,为经济社会发展、人民群众福祉建言、献良策。

## 柯城智尚小镇企业用心用情留外省员工在柯过年

本报讯 (记者 郑晨 见习记者 王思)“我们一家人今年都要留在柯城过年,公司对我们真的很好,过年停工还要给我们提供新的岗位,食堂照常供应一日三餐,我们很感动。”1月28日,在柯城智尚小镇浙江根根陶瓷有限公司,来自四川绵阳的员工宋利平告诉记者,为了鼓励外省员工留柯过年,降低春节期间疫情传播风险,公司出台了补贴政策,他和不少同事都决定响应公司的号召。他还打趣道:“去年在老家被隔离,来衢州上班又被隔离,我们已经被隔离怕了。”

浙江根根陶瓷有限公司现有员工100余名,近一半来自省外。由于春节期间公司设备将检修保养,公司负责人专为

留柯过年的外省员工提供了留守值班、后勤保障、技改等新岗位,让他们在春节期间也能有稳定收入。目前已有40多名员工表示愿意留柯过年。

“我们尊重员工的意愿,真的想要回家的员工报备审批。”公司负责人说,她是江西上饶人,今年过年他们一家也不回上饶,陪着40多名员工一起过年。

除了浙江根根陶瓷有限公司,柯城智尚小镇其它企业也推出一系列鼓励员工留柯过年政策。

浙江金沃精工股份有限公司负责人给留柯过年的外省员工安排了酒店住宿。并给员工春节开工加班工资和生活补贴,之后将根据疫情情况组织

员工分批带薪补休,并报销往返交通费。

浙江泓芯半导体有限公司技术人员大多来自外省。春节期间,公司将给加班员工每人每天补贴300-500元,外地员工及其家属留柯过年还有住宿和餐费补贴。目前决定留柯过年的外省员工已有40多人。

智尚小镇管委会工作人员介绍,今年小镇留柯过年的企业员工预计将达上千人,届时管委会将为留柯过年的外省员工提供移动数据流量包、免费游衢州核心景点等普惠政策,对于金沃精工、泓芯半导体、根根陶瓷等规上企业的留柯员工,管委会也将顺应省、市相关部门要求出台优惠政策,真正让员工“留得住、留得乐”。



粉干飘香年味来

春节临近,粉干销售迎来旺季。在万田乡坦上村粉干加工园内,九台机器开足马力大力生产,加工户们也紧抓晴好天气晾晒粉干。(胡江丰 蒋诚 摄)

### 两会特别报道

### 奋战“四个区” 砥砺奋进开新篇

(详见 2、3 版)

### 众手捧回文明城

(详见 4 版)

### 社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善